	Контрольная работа. Тема: «Тепловые явления» 

1 вариант.
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10. В каких единицах измеряют количество теплоты?

      А). Ньютоны      б).Паскаль    в).Ваттах      г). Джоулях
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РЕШИТЕ ЗАДАЧИ:

17. При включении в сеть железный утюг массой 3 кг, выделилось 138 кДж тепла. Определите, до какой температуры нагрелся утюг.

18. Определите, какое количество теплоты выделится при полном сгорании дров массой 2,5 кг.


	2 вариант.
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РЕШИТЬ ЗАДАЧИ
17. При включении в сеть железный утюг массой 2,5 кг, выделилось 500 кДж тепла. Определите, до какой температуры нагрелся утюг.

18. Определите, какое количество теплоты выделится при полном сгорании бензина  массой 2кг.


	3 вариант
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   5. Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества?

          А). конвекция     б).излучение    в). Теплопроводность
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РЕШИТЕ ЗАДАЧИ

17. Установлено, что 1 кг бензина при полном сгорании выделится 
[image: image33.wmf]7

10

6

,

4

×

 Дж.
18. Чугунную деталь массой 400 грамм нагрели от 25º С до 175 º С. Какое количество теплоты пошло на это?



	4 вариант.
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11. Батареи центрального отопления располагают под окном , чтобы
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               1           2                   3

         А). 1         б). 2        в). 3          г). шары остынут одинаково
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РЕШИТЬ ЗАДАЧИ

17.Вычислите количество теплоты, необходимое для того, чтобы повысить температуру стального бруска массой 7 кг от 20ºС до 140ºС.
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